这几类考生中考可申请加分投档

烈士子女(凭烈士证明、户口簿)录取时加 30分投档。

因公牺牲公安民警、消防救援人员子女(凭 因公牺牲证明、户口簿)录取时加20分投档。

以下考生录取时加10分投档:

(1)获全国"一级、二级英雄模范"荣誉称号 的公安民警子女、荣立二等功及以上功勋的现 职公安民警子女(凭有关奖励证明和户口簿); -级至四级因公伤残公安民警子女(凭残疾民 警证书和户口簿);担任战备值班任务的现职消 防救援人员子女(凭工作证明和户口簿);见义 勇为致残人员子女(凭市公安局证明、户口簿)。

(2)归侨、归侨子女、华侨子女(凭区委统战 部证明);港、澳、台考生(凭通行证、台胞证)。

(3)在锡"两院"院士、在锡国家级专家子女 (含院士、专家的第三代,凭"院士优待证"或"在 锡国家级专家优待证"和户口簿)。

现役军人子女加分政策根据市教育局、无 锡军分区政治工作处《无锡市军人子女教育优 待实施办法(2022年修订)》(锡教基发(2022)3 号)执行,

若考生具有多项加分条件,则以最高一项 计入,不重复加分。

符合加分条件的考生应在规定时间内向所 在学校提出申请,经学校初审后填写申请表,随 附相关证明材料,统一报市教育考试院审核和 认定。学校按规定做好名单公示(国家规定不 宜公开的除外)。

肢体残疾考生的录取,按照原国家教委、劳 动人事部《关于做好中等专业学校招收残疾青 年考生工作的通知》(教职字(1987)008号)精 神办理。

■链接 关于录取工作

录取原则:全面考核学生,规范操作程 序,根据考生的志愿和招录标准,公平、公正、 择优录取。

为合理引导考生正确填报志愿,更好地 发挥招生指标分配政策的导向作用,对各热 门高中分配生录取根据实际情况分别划定最 低控制分数线,享受分配指标的考生考分应 不低于最低控制分数线。

除热门高中分配生录取外,对提前录取 批次、第一批次各阶段、第二批次招生学校、 招生项目分别划定最低控制分数线。

录取以批次(阶段)先后为序。提前批 次、第一批次第一阶段、第二阶段的录取采用 传统志愿投档方式,以志愿先后为序。第一 批次第三阶段、第二批次、第三批次的录取采 用平行志愿投档方式,按照"按分排序,遵循 志愿"的原则进行投档。

热门高中自主招生的录取根据学校招生 方案和学生中考成绩实行同批次(阶段)提前 单独录取。热门高中科技特色班的录取根据 招生学校术科加试和学生中考成绩实行同批 次(阶段)提前录取。分配生录取在统招生录 取之前进行。分配生录取根据各初中学校分 配指标数和考生志愿,按学业考试总分,从高 分到低分依次录取。如有初中学校在热门高 中分配生最低控制分数线上可供录取生源不

足,其分配指标用作从高分到低分择优录取 其他学校填报该志愿的考生。

对提前批次、第一批次3个阶段未完成 招生计划的学校,市教育考试院将及时公布 未完成计划,按照相应批次(阶段)最低控制 线,对未被录取的考生征求志愿,按分数从 高到低依次择录。在统一录取工作结束后, 如有学校仍未完成招生计划,可通过网上招 生市场调剂录取:如通过招生市场调剂录取 仍不能完成计划,经市教育局批准可适当降 分录取。

认真执行"考生须在学籍所在学校读满 三年,才具有获得学籍所在学校热门高中招 生分配指标的资格"的规定,所有获得分配指 标资格的考生名单由各初中校于中考结束后 志愿填报前在校务公开栏公示不少于三个工 作日,接受师生和社会监督。

各校最低录取分数线上如出现考生总分 相同,则按语文、数学两门科目分数之和从高 到低排序后依次择录。如语文、数学分数之 和仍相同,则录取全部同分考生。

普通高中艺术、体育特长生招生,实行同 批次(阶段)单独录取,投档分数线根据招生 方案单独划定,但不低于普通高中最低控制 线。招生方案及预录取名单须在校务公开栏 和校园网上公示,接受师生和社会监督

(无锡教育)

"洛高现象":多名毕业生考研进清北

近日,刘洋、潘铭杰、朱铭、吴铮 笛、吴可玉等洛社高中往届毕业生, 在大学里乘势而上,屡屡获奖,表现 突出,被保送或考进清华、北大、浙 大、同济等双一流高校读研读博,这 一"洛高现象"引发了锡城人民的广

作为第一批次第二阶段招生的 四星级高中,无锡市洛社高级中学的 毕业生能取得如此成绩实属不易。 实际上,洛社高中近年来的教育质量

总分第二名;洛高啦啦操队连续9年 获得无锡市一等奖,获得过2018中 国(无锡)青少年啦啦操精英赛公开 少年甲组集体花球第一名,2019年

亚太啦啦操公开赛少年组集体花球 啦啦操第三名的好成绩。仅在2021 这一年,洛社高中就有超过150名同 学在全国、省、市各级学科竞赛中获 奖,仅省级以上获奖就有40余人,其 中包括3名全国一等奖。

走进洛社高中,全校学生的精 神面貌积极向上、自信阳光、激情满 满,这与学校推进的特色课程和内 涵项目息息相关。作为一所有着 80余年办学历史的锡城名校,作为 全国100所普通高中特色项目建设 学校之一的省四星级高中,无锡市 洛社高级中学一直秉持"根植生活, 发展生命"的办学理念,坚持以"志 存高远、积极有为"为培养目标。学 校通过国家级生涯规划特色课程、 江苏省前瞻性项目"互联网+学生 建设项目"高中语文主题游历课程 基地"等项目的建设与推进,依托导 校、拓展训练、成人仪式、爱心义卖、 激情跑操、球类联赛、体育嘉年华、 科技节、美食节、艺术节等丰富多彩 的主题教育活动,有效地调动了学



更难能可贵的是,洛高毕业生 进入大学后依然能葆有积极进取的 精神面貌和拼搏奋斗的青春风采, 持续努力,多人被保送或考进更高 层次学府,不断从优秀走向卓越,展

当前,洛社高中已走上了校本化 的内涵特色发展之路,正在为建设 "高品质特色高中"而踔厉奋发、笃行 不怠。 (唐九江)

